

# 80后离婚率递增 已经赶超60后70后

## 法官:80后夫妻离婚,更像一场失败恋爱后的分手

昨天,现代快报记者从南京市秦淮法院获悉,仅今年上半年,在该院起诉离婚的80后就占了近四成,已经赶超60后、70后,呈现递增趋势。该院少年家事庭的法官表示,相当比例的80后夫妻离婚,尽管不能单纯描述为“草率”,但过程更像是一场失败恋爱后的分手。

通讯员 秦研  
现代快报记者 王瑞



作为80后一代人,年纪最大的已经35岁,最小的也有26岁,在他们成为社会、家庭顶梁柱的同时,婚姻状况却令人堪忧。

### 案例一 婚姻出了问题只想离婚解决

金洪伟是位客车司机,一周多日在外工作。婚前,他与恋人王馨情投意合,一回南京就跑去找女友约会,谈天说地,十分融洽。但婚后发现往日的恋人像变了样子,妻子最大的乐趣来自周末一起买菜做饭。刚开始,金洪伟还享受其中,可时间长了,就觉得无趣了。

渐渐地,两人的相处模式变成了男的回家打游戏,女的在旁边看微信。本来以为生个孩子会好点,但尝试了一年多,妻子一直没有怀上。金洪伟觉得婚姻生活了无生趣,连生孩子这一挽救婚姻的最后方法都宣告失败了,便毅然决定离婚。得知丈夫要离婚,妻子完全不能接受。

法官说法:“我们那个年代的人,对待婚姻就像冰箱,坏了就反复地修,总想着把冰箱修好。不像你们

现在的年轻人,坏了就总想换掉。”电影《失恋33天》中的这段经典台词,形象地道出了两代人对于婚姻截然不同的态度。婚姻中,如果把问题像甩包袱一样一甩了之,问题得不到解决,是对婚姻、对对方的不负责任。两人可通过诉讼这个契机,反思问题,在法院第一次判决不离婚后,充分有效利用六个月时间,努力解决婚姻中的分歧,或许同时及时地沟通和理解,问题就会迎刃而解。

### 案例二 丈夫和孩子争宠 妻子失望

刘梅和丈夫结婚后,很快有了孩子。为了孩子,刘梅辞掉了高薪的工作,还让自己的母亲来帮忙带孩子。可丈夫不但不能理解,还觉得丈母娘在家里住不方便。后来为了照顾丈夫的感受,刘梅干脆带着孩子回了娘家,丈夫周末过来看看母子俩。刚开始丈夫觉得挺好的,可时间

久了,他觉得妻子老把注意力放在孩子身上,忽视了自己。对于丈夫,刘梅也有诸多不满,觉得丈夫和孩子“争宠”,还对孩子不闻不问。而且,丈夫不但不感恩自己的父母帮忙带孩子,还经常抱怨。一怒之下,刘梅到法院起诉离婚。法庭上,丈夫也觉得自己很冤枉,他也很爱孩子,体谅妻子和家人的辛苦,可能是工作压力大,才会导致抱怨多。

法官说法:从这起案件中不难发现,在很快进入母亲角色的妻子眼中,丈夫还没有转换为一个父亲的角色,双方在孩子出生后的角色转化上不同步,相互之间出现了不理解,而后将问题放大,导致诉讼离婚的地步。大多数母亲的角色转换往往比较自然顺利,而丈夫真正爱上自己的孩子,有些人要等到孩子会与人互动的时候。法官希望,女方能够理性地认识这个问题,不要急于放弃婚姻,而是要积极努力地帮助男方成长成熟。(文中人物系化名)

## 幸福启程 莫让卵巢囊肿成“包袱” 超微创工作健康不掉队

众所周知,卵巢囊肿是常见妇科疾病,其发病原因尚不明确,但可以肯定的是,得了卵巢囊肿要及时治疗,以免发展到严重阶段,损害女性身体健康,甚至造成不孕不育,成为患者家庭的沉重“包袱”。 现代快报见习记者 孙倩雯

### 治疗需及时 切忌侥幸心理

在对八一医院门诊调查中发现,70%女性朋友未能及时察觉自己患上了妇科疾病,更有将近80%的社区女性认为卵巢囊肿恶变的可能性极小无需治疗,不影响日常生活。对此,专家表示十分担忧。

八一医院妇产科主任史佃云提醒,女性朋友面对卵巢囊肿,切勿存在侥幸心理,久拖不治很可能使病情进一步加重,导致囊肿破裂、扭转,后果严重。因此,一旦发现自己出现月经失调、下腹胀、腰部酸疼等疾病指征,要及时到正规医院检查,一经确诊患上卵巢囊肿,要积极配合医生进行治疗,如果发现及时,卵巢囊肿可采用不开刀的超微创技术进行治疗,免受开刀之苦,微创痛苦小,无需住院,尽早摆脱疾病困扰,恢复身体健康。

### 超微创助力 轻松甩掉“包袱”

前段时间,一位母亲向八一医院妇产科主任史佃云求助。她说,女儿结婚后一直想要个孩子,可是始终没有成功,最近几个月又出现月经不调,想请专家帮忙诊断是不是得了什么妇科疾病,经过一番沟通,专家初步诊断其女儿患上了卵巢巧克力囊肿,后经检查确诊为卵巢囊肿,采用超微创技术治疗后,身体很快恢复正常。

史主任表示,超微创治疗卵

巢囊肿,相较于传统治疗技术,具有不开刀、出血少、恢复快、无需住院等独特优势,可以帮助患者甩掉“包袱”,轻松踏上健康之路。不开刀就可以避免腹部手术的痛苦经历,不住院可以节省一定的经济开支,同时也不会对患者的工作造成太大影响,不用担心家人抽不出时间照顾患者。

最后,史主任提醒,超微创技术治疗卵巢囊肿具有一定的适用范围。只有在囊肿小于10cm,内为液体,没有实性成分和乳头、肿瘤标记正常才能采用,一旦长到过大或发生破裂,便只能采用腹部手术进行治疗。所以,及时发现、及时治疗才是治疗卵巢囊肿的上策。

### 以人为本 惠民大行动

在采访门诊的过程中,史主任告诉记者,八一医院妇产科为发扬“以人为本,服务百姓”的精神,积极承担社会责任,减轻患者的就医负担,于本月10日启动“关爱女性健康”妇科超微创手术援助行动,为一个月时间,为广大普通女性送去健康。

援助期间在八一医院妇产科接受超微创手术治疗的女性将获得手术援助:子宫肌瘤妇科超微创手术援助800元;卵巢囊肿妇科超微创手术援助500元;宫颈疾病妇科超微创手术援助300元;另外,援助期间妇产科门诊还将免费为3名特困家庭进行子宫肌瘤、卵巢囊肿微创手术。

### 温馨提醒

遇到健康问题可以上八一医院官方网站妇产科频道了解咨询,如遇紧急情况请及时到正规医院门诊就诊,切勿耽误病情。

您在哪里呢? WHERE ARE YOU?

虚位以待  
诚聘精英

招聘专线  
025-83117977-881

南京机构地址:南京市广州路101号广海大厦1-3、6F  
斯亚机构地址:南京市太平南路450号斯亚财富中心4F

客服医生

大专以上学历,临床医学、全科医学、药学等相关专业,中级以上职称,有良好的沟通协调能力,电脑操作熟练。

主检医生

医师执业资格证书齐全,内科专业、高级以上职称,电脑操作熟练。

内科医生

中级以上职称,十年以上工作经验,证照齐全,工作认真负责,能熟练操作计算机。

B超医生

影像类执业范围,中级及以上职称,丰富的B超诊断经验,证照齐全,可变更执业地点。

护士

护士证照齐全,体魄端正,电脑操作熟练,有良好的服务意识。

导检接待

1.62米以上,外貌端正,有良好的服务意识 and 团队协作精神。

前台接待

1.62米以上,大专及以上学历,形象气质佳,有良好的亲和力。

销售经理

大专以上学历,协调沟通能力强,善于开拓市场,从事市场营销或医疗相关工作者优先。

销售员

大专以上学历,有一定的协调沟通能力,较强的责任心、事业心,具有良好的工作承受能力,工作耐心细致。

一经录用,即签订正规劳动合同,按照国家规定交纳五险一金,并提供优厚的薪酬待遇及良好的发展平台。  
有意者请将个人简历、薪资要求、应聘职位发电子邮件到本公司邮箱。  
电话:(025)83117977-881 邮箱:njrcjz@126.com